ТЕМА:                             Країни Африки

Мета: коротко ознайомитись з розвитком національного і антиколоніального   

           Руху в країнах Африки, розвивати пізнавальну активність учнів,    

           Спонукати до вивчення нових знань, розвивати вміння учнів самостійно

           здобувати знання; вдосконалювати вміння аналізувати історичні події.
Тип: вивчення нових знань

Форма: практична робота.

                                          Хід уроку:

І. Організаційний момент.
ІІ. Актуалізація опорних знань. 
   Метод мозкового штурму:

· Скажіть, яке становище займали країни Африки ? 
· До яких змін в колоніальному світі  привела Перша світова війна? 
· Згадайте «14 пунктів» В. Вільсона і скажіть,  які зміни могли відбутися на Африканському континенті після війни? (піднесення визвольних змагань)
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

  Сьогодні на уроці ви ознайомитесь з подіями , що відбувалися в Африці самостійно опрацьовуючи матеріал підручника і даючи відповідь на запитання навчальної картки. Відповіді на запитання дававйте письмово, чітко й  коротко.
                                НАВЧАЛЬНІ КАРТКИ:

І.  Опрацюйте карту атласу .

1) Позначте на контурній карті колонії і їх метрополії.

2) Встановіть відповідність:

 Колонія:                                                   Метрополія:
1) Єгипет          (3)                                  А) Італія

2) Алжир          (2)                                   Б) Франція

3) Сомалі         (1)                                   В) Англія

4) Судан          (3)                                    Г) Іспанія 
5) Туніс          (2)                                     Д) Португалія
6) Марокко    (2,4)                                  Е) Бельгія
7) Ангола       (5)
8) Мозамбік   (5)

9) Гвінея        (5)
10) Мадагаскар  (2)

11) Конго        (6) 

12) Ефіопія      (1)   
  ІІ. Опрацюйте відповідний текст підручника. В ході роботи дайте відповіді на запитання. 
1. Які найбільші країни Північної Африки?

2.Користуючись підручником і словником дайте визначення понять: «Вафд», апартеїд, колонія, метрополія, магдизм.

3.Яка форма правління була встановлена після війни у Єгипті:

     а) конституційна монархія;

     б) республіка;

     в) унітарна держава.

4.    Хто був засновником партії «Вафд»:

    А) Нахаз

    Б) Саад

    В) Магді

    Г) Судан.

5.  Які обмеження щодо Єгипту встановив Лондон  після надання йому внутрішньої автономії.

6.  Населення якої країни після окупації її Францією в кін ХІХ ст. Було позбавлено громадянських і політичних прав:

   А) Єгипту

   Б) Алжиру

   В) Тунісу

   Г) Ірану

7.  Алжирці отримували громадянство Франції за умови:

   А) клятви на вірність королю

   Б) військової служби протягом 3 років

   В)відмови від мусульманської віри і звичаїв.

8.  Яка партія Судану виступала за негайне надання країні незалежності:
   А)магдисти

   б) помірковані націоналісти

   в) вафдисти

9. Яким було становище селян Алжиру?

10. Яка країна була під спільним англо-єгипетським управлінням (Судан).

11.  Назва соціалістичної партії Тунісу (Дестурська).

12.  Вставте пропущені слова у речення: «У ...(Тропічній) Африці Франція володіла Французькою ... (Західною) Африкою, Французькою... (Екваторіальною) Африкою. З них потім постали нові держави: ... -... (Центрально-Африканська)Республіка, Рабон, ...  Чад, ... (Конго), Камерун, а також ... (Мадагаскар).
13.  Країна Тропічної Африки, яку населяли близько 200 етнічних груп :
   А) Мавританія

   Б) Конго

   В) Сенегал

   Г) Камерун

   Д) Чад 

   Е) Судан

14.Британський домініон, народ якого (бури) проводили політику расової дискримінації щодо африканців:

   А) Африканський Національний Конгрес

   Б) Французький Судан

   В) Сенегал

   Г) Південно-Африканський союз
15. Установіть відповідність між датою і подією:

1. 1910

2. 1923

3. 1830

4. 1922

5. 1923

6. 1881

7. ХІХст

1) Проголошення Єгипту конституційною монархією

2) Туніс став французьким протекторатом

3) Британія надала незалежність єгипту
4) Заснування магдизму

5) Створення Африканського Національного Конгресу

6) Створення Південно-Африканського Союзу

7) Окупація Алжиру Францією

Відповідь:

1 -6                   5 - 1

2 – 5                6 - 2

3 – 7               7 - 4

4 - 3
16. Оцініть ситуацію , що склалася на Африканському континенті і дайте їм влласну оцінку.
17. Складіть висновок да вашої роботи.

IV. Підсумок

V.   Домашнє  завдання.

 Опрацювати відповідний параграф підручника.                                                                                             
